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Prot.n.  S171/16/ A4%5 39 /3.51613-2015 SITO INTERNET

{da citare interamerte nella risposta)

; Oggetto: Gara per i'appalto del servizio di ristorazione scolastica presso le mense della Comunita della Val di
Non.
Risposta ai quesiti n. 2.

Vista per quanto di competenza la nota prot. n. 2244/26.6/iST di data 11 marzo 2016 della Comunita della
Val di Non, si forniscono i seguenti

CHIARIMENTI

Quesito n. 4

Con la presente siamo cortesemente a chiedere di confermare o meno 'esattezza dell'importo della cauzione
provvisoria pari ad € 60.000,00 e non pari ad € 128.814,00 (2% dellimporto a base d'asta riferito alla durata
contrattuale di anni 5 di Euro 6.440.700,00).

Risposta: :

Si confermano gli importi indicati dal bando di gara, come gia chiarito con la risposta al quesito n. 3.

Quesiton. 5

Si chiede di esplicitare il canone annuo per I'utilizzo dell'intera suite software del sistema informatico di Sidera
s.r.l.

Risposta:

Il canone annuo per I'utilizzo deil'intera suite & determinato dal numero dei pasti erogati nel corso dell'intero
anno al prezzo di € 0,049 cadauno.

Quesiton. 6

Si chiede di esplicitare il costo annuale della manutenzione e dell'aggiornamento del programma informatico.

Risposta:

Hl costo annuale della manutenzione e deli’aggiornamento & determinato da due fattori:

1. Assistenza e manutenzione in concomitanza con il cambio dell'anno scolastico e linserimento di studenti
nuovi:
»  previste 4 giornate a € 500,00 cadauna;
» eventuali implementazioni a seguito di ulteriori richieste da parte del gestore del servizio al costo

orario di € 62,50,

2. Assistenza continuativa durante il corso dell'anno scolastico tramite hot line dedicata: costo annuo previsto

€ 2.000,00.
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Quesiton. 7

Si chiede di esplicitare la tipologia degli apparati informatici utili alla rilevazione delle presenze e relativi costi
di manutenzione.

Risposta: .

Si consiglia I'uso di Tablet con schermo 10” in tutte le scuole, esclusa la mensa per gli istituti secondari di
secondo grado dove sono previsti lettori di card con tecnologia RFID e lettori per gli scontrini da presentare
per la somministrazione del pasto. | costi di manutenzione sono pari al 15% del costo dell'hardware e ogni
singolo rotolo di carta costa € 2,00. Il concorrente dovra fornire i badge e tutto 'hardware necessario per la
loro gestione (stampante a colori, cartucce e apparato di programmazione). |l costo per la stampa,
programmazione dei badge e di tutte le spese accessorie avviene a consuntivo, al costo orario di € 62,50.

Quesiton. 8

Si chiede di esplicitare il canone per la linea telefonica.

Risposta:

Il concorrente mettera a disposizione le SIM tramite 'operatore che riterra piu vantaggioso.

Quesiton. 9

Si chiede di esplicitare i costi per la formazione del personale proprio e dell Amministrazione appaltante che
devono accedere ai programmi della suite.

Risposta:

Sono previste n. 2 giornate per la formazione del personale e dell Amministrazione appaltante, al costo di €
500,00 cadauna. Eventuali richieste di ulteriore formazione & calcolata a consuntivo al costo orario di € 62,50.

Quesito n. 10

Si chiede di esplicitare i costi per la risoluzione di problemi da parte dei tecnici presso i vari centri di cottura.
Risposta:

| costi per la risoluzione di problematiche da parte dei tecnici & quantificata in € 62,50 orari piu il imborso di
eventuali spese di trasferta.

Quesito n. 11

Si chiede di esplicitare i costi per l'invio di SMS alle famiglie per segnalare la morosita, la situazione del
debito o altre situazioni.

Risposta:

| costi per linvio di SMS alle famiglie utilizzando i servizi di Sidera Software & pari ad € 0,09 per ogni SMS
inviato; qualora it concorrente sia in grado di utilizzare un proprio servizio, diverso da Sidera, deve
considerare il costo delle ore necessarie per effettuare linterfacciamento con l'operatore telefonico ed il
programma: costo orario di € 62,50.

Quesito n, 12 ‘

Si chiede di esplicitare gli oneri bancari per F'utilizzo degli attuali sistemt di pagamento.

Risposta:

Per quantificare gli oneri bancari per l'utilizzo degli attuali sistemi di pagamento, & necessario interpellare
PHOENIX INFORMATICA, quale gestore dei sistemi informatici delle Casse Rurali del Trentino.

Quesito n. 13 :

Con riferimento al requisito di cui al punto 2.2, lettera B3 del Bando si chiede se il triennio di riferimento & |l
triennio 2012-2013-2014 oppure 2013-2014-2015.

Inoltre si chiede se i 500.000 pasti debbano intendersi annui.

Risposta:



Il periodo di riferimento & il triennio antecedente alla data di pubblicazione del bando e quindi 01.02,.2013 -
01.02.2016.

Il dato relativo al numero dei pasti & riferito allintero triennio.

Quesito n. 13

Con riferimento al requisito di cui al punto 2.2, lettera B3 del Bando di gara, si chiede se il requisito possa
ritenersi soddisfatto anche con l'indicazione di servizi svolti nel solo anno solare 2014 nel €aso in cui i relativi
importi di fatturato siano da soli sufficienti al soddisfacimento del requisito medesimo.

Risposta:

Si ritiene che il requisito possa ritenersi soddisfatto.

— dott. LeopaploLaronna ~
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